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ATA DA SEGA.ANDA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO
LEGISLATIVA DA DÉCIMA SÉTINIA LEGISLATURA DA CÂMARA
NIUNICIPAL DE CAREAÇU, ESTADO DE MINAS GERAIS. Às dezasseis horas
(1 6h) do dia dezassete de janeiro do ano de dois mil e vinte e dois (1 7/01/2022), na Sala
de Sessões da Câmara Municipal de Careaçu, situada na Rua José Joaquim Gouveia, n.

67, sob a Presidência do Senhor Vereador José Chamar de Oliveira, reuniram-se os

Vereadores que compõem a Câmara Municipal de Careaçu, MG. Inicialmente o Senhor
Presidente pediu à Secretária da Mesa Diretora Senhora Vereadora Karen de Campos
Maia que procedesse a verificação da presença dos Senhores Vereadores, na qual

constatou a presença de sete (07): Beniidu de Meio Azcvcdo, Gabriel Vigor Almeida dos
Santos, Gheisa Giselle Siqueira Ferreiro dos Reis, José Chamar de Oliveira, Karen de
Campos Maia, Luciano Aparecido Ribeiro(Fio) e Luciano Valdecir dos Santos(Dudu)
A Senhora Vereadora Bruna Pereira e o Senhor Vereador Maurício Max Ueslei da

Fonseca não compareceram nesta sessão por motivos de saúde, sendo a ausência
justificada e acolhida pelo plenário. Tendo verificado a presença da edilidade, o Senhor
Presidente em nome de Deus declarou aberta a reunião e agradeceu a presença de todos
nesta sessão extraordinária. Em seguida deu início à matéria do ExpEDiENTE e pediu à
Secretária da Mesa, Senhora Vereadora Karen, que fizesse a leitura da .4/a da /'
Rez/lz/ão .Ex/raord/lzzír;a que após lida, foi submetida a turno único de Discussão e
Votação e foi Aprovada por unanimidade pelo plenário, sem ressalva. Em seguida o
Senhor Presidente passou para a ORDEM DO DiA e pediu à Senhora Secretária da Mesa
que fizesse a leitura do Parecer das Comissões ao PKolÇTQ OE Çfll ly:T O1/2022 ".Dnpõr
soBRE ,is sü'Bpzwçõzs soc/,l/s E OH ouzR,.{s pxorzo.Éxc/Hs". Após a leitura, o Senhor
Presidente submeteu a matéria a Tumo União de Discussão e Votação e foi Aprovada
unanimidade pelo plenário, sendo solicitado pelo Senhor Presidente José Chamar que se

constasse em Ata que, apesar de na proposição que acabamos de votar não estar
constando o valor correto da subvenção social para o Lar São Vicente de Paulo que
aprovámos através de emenda, o Senhor Prefeito se comprometeu a repassar para a
entidade o valor proposto pela edilidade no decorrer do ano. Nada mais havendo a
tratar, o Senhor Presidente José Chamar de Oliveira agradeceu a presença de todos e
declarou encerrada esta sessão. E eu, Karen de Campos Maia, Vereadora Secretária da

Mesa DiretorfKdalqâmara Municipal de Careaçu, lavrei a presente Ata que vai assinada
por mim ..\..l+l,ç-+b:+\Z...., pelo Senhor Presidente e demais Vereadores. Sala das Sessões,
1 7 de Janeiro de 2022.
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